

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΠΥΣΠΕ Α΄ ΑΘΗΝΑΣ 18/12/2012

ΘΕΜΑ 1ο: ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ ΜΕ ΑΜΟΙΒΗ

Υποβλήθηκαν δέκα αιτήσεις συναδέλφων (δύο ΠΕ11, δύο ΠΕ60, δύο ΠΕ06 και τέσσερις ΠΕ70 που αφορούσαν διδασκαλία παραδοσιακών χορών και ποδοσφαίρου, διδασκαλία στο ΙΕΚ ΔΟΜΗ, επιμελητής εκδόσεων ΙΑΝΟΣ, συνεργασία με ΙΤΥΕ, διδασκαλία Ρομά και συμμετοχή σε προγράμματα ΕΣΠΑ). Ικανοποιήθηκαν όλες οι αιτήσεις καθώς πληρούσαν τις προϋποθέσεις (εκτός εργασιακού ωραρίου και μέχρι 10 ώρες την εβδομάδα).

ΘΕΜΑ 2ο: ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

Τοποθετήθηκαν προσωρινά εκπαιδευτικός κλάδου ΠΕ05 στο 3^ο & 15^ο Δ.Σ Ζωγράφου και στο 18^ο & 104^ο Δ.Σ Αθηνών με διάθεση από τη Δευτεροβάθμια καθώς και εκπαιδευτικός κλάδου ΠΕ70 στο 22^ο Δ.Σ Αθηνών που επέστρεψε από το εξωτερικό.

ΘΕΜΑ 3ο: ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΣΥΝΑΦΕΙΑΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ΤΙΤΛΟΥ ΣΠΟΥΔΩΝ

Χορηγήθηκε σε δύο συναδέλφους ΠΕ70, δύο ΠΕ19, τρεις ΠΕ06, μία ΠΕ05 και μία ΠΕ32 καθώς πληρούσαν τις προϋποθέσεις (επικυρωμένοι τίτλοι ελληνικών Πανεπιστημίων ή τίτλοι εξωτερικού με αναγνώριση, όπως απαιτείται, από ΔΟΑΤΑΠ).

ΘΕΜΑ 4ο: ΟΡΙΣΜΟΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΩΝ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΩΝ

Ορίστηκε ως Προϊσταμένη στο 15^ο Νηπιαγωγείο Γαλατσίου, ύστερα από αίτηση της, συνάδελφος με θητεία έως 31/07/2015 (με οργανική θέση). Επίσης ορίστηκαν, ύστερα από αίτηση τους, στο 16^ο & 17^ο Νηπιαγωγείο Αθηνών αναπληρώτριες Προϊσταμένες έως 21/06/2013 (βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΠΕ).

ΘΕΜΑ 5ο: ΑΠΟΣΠΑΣΕΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

Αποσπάστηκαν, ύστερα από αίτησή τους, πέντε συνάδελφοι ΠΕ70 και δύο συνάδελφοι ΠΕ11 σε σχολεία της Α΄ Διεύθυνσης.

ΘΕΜΑ 6ο: ΑΛΛΑΓΗ ΩΡΑΡΙΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ

Εγκρίθηκε η προτεινόμενη αλλαγή ωραρίου λειτουργίας στα Δημοτικά Σχολεία Ν.Π «Αγία Σοφία» και «Α. & Π. Κυριακού», που αφορούσε την ώρα έναρξης και λήξης των μαθημάτων με σκοπό την καλύτερη λειτουργία των δύο σχολικών μονάδων.

Παρέμεινε σε εκκρεμότητα αίτημα τροποποίησης του ωραρίου έναρξης λειτουργίας της πρωινής ζώνης στο 1^ο Δ.Σ Νέας Φιλαδέλφειας, προκειμένου να δοθούν περαιτέρω διευκρινίσεις επί της προτεινόμενης αλλαγής.

ΧΑΡΟΥΜΕΝΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

Τάκης Ρουμπής
Αιρετός ΠΥΣΠΕ Α΄ Αθήνας